

ДУМА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по годовому отчету об исполнении бюджета Ставропольского края за 2016 год

Дата проведения: 8 июня 2017 года

Время проведения: 11 часов

Место проведения:

зал заседаний Учёного совета

ФГБОУВО "Ставропольский

государственный аграрный

университет"

по адресу: г. Ставрополь,

пер. Зоотехнический, 12

В соответствии с Законом Ставропольского края "О бюджетном процессе в Ставропольском крае" по годовому отчету об исполнении бюджета Ставропольского края за 2016 год Думой Ставропольского края проводятся публичные слушания.

Согласно статьи 25¹ вышеназванного краевого закона организацию и проведение публичных слушаний осуществляет комитет Думы по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике.

Распоряжением председателя Думы от 30 мая 2017 года № 94-р "О проекте закона Ставропольского края №108-6 "Об исполнении бюджета Ставропольского края за 2016 год" определено, что публичные слушания проводятся в форме очного собрания.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний, о порядке подачи заявки для участия в них и выступления было размещено на официальном сайте Думы Ставропольского края.

Председательствовал:

Белый Юрий Васильевич – председатель комитета Думы Ставропольского края по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике

Присутствовали:

Депутаты Думы Ставропольского края,
члены Правительства Ставропольского края,
руководители органов исполнительной власти Ставропольского края,
руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Ставропольском крае,
руководители правоохранительных органов в Ставропольском крае,
руководители государственных органов Ставропольского края,

представители органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края,
ректоры и ученые высших учебных заведений в Ставропольском крае,
руководители государственных и муниципальных учреждений и организаций,

представители общественных организаций,
представители средств массовой информации.

Всего в публичных слушаниях приняли участие **162** человека.

Слово для приветствия предоставлено первому заместителю председателя Думы Ставропольского края Судаеву Дмитрию Николаевичу.

Судаев Д.Н. в своем вступительном слове отметил, что с 2012 года проведение публичных слушаний по проекту краевого бюджета и по годовому отчету об его исполнении отнесены к полномочиям Думы края. Далее он проинформировал присутствующих, что краевой бюджет на 2016 год верстался в условиях опережающего роста расходов над собственными доходами и значительной зависимости от финансовой помощи из федерального бюджета.

В заключение Судаев Д.Н. обозначил, что основными мероприятиями, направленными на устойчивой развитие региона остаются увеличение собственной доходной базы, эффективное использование имеющихся инструментов бюджетирования и сокращение госдолга.

Затем слово для основного доклада было предоставлено заместителю председателя Правительства Ставропольского края – министру финансов Ставропольского края Калинченко Ларисе Анатольевне.

Калинченко Л.А. проинформировала об основных показателях исполнения бюджета Ставрополя в 2016 году.

Она отметила, что плановые годовые назначения по доходам выполнены на 102 процента. А в числе приоритетных направлений расходов 2016 года – по прежнему остается реализация "майских" указов Президента, увеличение зарплат бюджетников, социальные выплаты, а также дотации местным бюджетам.

Кроме этого удалось снизить расходы на обслуживание госдолга края. Проводилась и большая работа по привлечению субсидий из федеральной казны на условиях софинансирования.

Также в своем докладе министр финансов Ставропольского края уделила внимание бюджетной дисциплине.

В обсуждении отчета по предварительной регистрации приняли участие:

Измайлова Татьяна Викторовна – директор средней общеобразовательной школы № 43 города Ставрополя,

Лихачева Татьяна Ивановна – министр культуры края,

Козлов Владимир Ильич – глава администрации Изобильненского муниципального района.

В процессе обсуждения принял участие Лозовой Виктор Иванович – депутат Думы Ставропольского края.

По итогам обсуждения слово было предоставлено Калинченко Л.А., которая ответила на прозвучавшие вопросы.

Далее слово взял председательствующий – Белый Юрий Васильевич.

Он отметил, что в вопросе получения финансовых средств из федерального бюджета наш регион, к сожалению, пока уступает некоторым соседним территориям. И решение задачи по привлечению дополнительных денег в Ставропольский край – одна из основных задач для власти, в том числе, и депутатского корпуса Думы.

Далее он сообщил присутствующим, что все поступившие замечания и предложения будут обобщены в комитете по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Думы Ставропольского края и направлены на заключение Губернатору Ставропольского края.

Информация о результатах рассмотрения поступивших вопросов, замечаний и предложений участников публичных слушаний будет размещена на официальном сайте Думы в течение пяти рабочих дней после принятия закона Ставропольского края "Об исполнении бюджета Ставропольского края за 2016 год".

Председатель комитета
Думы Ставропольского края
по бюджету, налогам и
финансово-кредитной политике



Ю.В. Белый